
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΤΕΕ 

ΣΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΩΝ (ΣΥΠΟΘΑ) 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ 

( ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ )  

 

Στο πλαίσιο της συγκρότησης των 5μελων Συμβουλίων Πολεοδομικών  Θεμάτων και 

Αμφισβητήσεων (ΣΥΠΟΘΑ) χωρικής αρμοδιότητας Περιφερειακών Ενοτήτων 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου (Άσκηση 

αρμοδιοτήτων πρώην περιφερειακών ΣΧΟΠ), καλούμε όλους τους Διπλωματούχους 

Μηχανικούς, Μέλη του ΤΕΕ, με εμπειρία σε θέματα χωροταξίας και πολεοδομίας 

(σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. δ του άρθρου 32 του Ν. 4030/2011), που 

ενδιαφέρονται να επιλεγούν ως τακτικά ή αναπληρωματικά Μέλη των αντίστοιχων 

Συμβουλίων, μετά από ηλεκτρονική κλήρωση από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση  

Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, να υποβάλουν το ενδιαφέρον τους με 

την αποστολή της σχετικής φόρμας και των αποδεικτικών εγγράφων στο 

tee_trip@tee.gr, έως την Παρασκευή 06 Απριλίου 2012.  

Η σχετική φόρμα για την υποβολή ενδιαφέροντος είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα 

του ΤΕΕ Πελ/σου http://www.teetrip.tee.gr/   

Τα ΣΥΠΟΘΑ αφορούν τις παρακάτω Περιφερειακές Ενότητες, όπου θα  

πραγματοποιούνται και οι συνεδριάσεις τους:  

1. ΠΕ Αργολίδας  

2. ΠΕ Αρκαδίας   

3. ΠΕ Κορινθίας  

4. ΠΕ Λακωνίας  

5. ΠΕ Μεσσηνίας  

 

Σημείωση : Η Υπηρεσία του ΤΕΕ θα συλλέξει τις φόρμες ενδιαφέροντος, για να 

αξιολογήσει  εάν οι υποψήφιου πληρούν ή όχι τις προϋποθέσεις που ορίζονται 

από τον Νόμο. 

http://www.teetrip.tee.gr/


 

Νόμοσ 4030/2011 

Άρκρο 30 

υμβοφλια Πολεοδομικϊν Θεμάτων και Αμφιςβθτιςεων (ΤΠΟΘΑ) 

υγκρότθςθ 

Με απόφαςθ του αρμόδιου Γενικοφ Γραμματζα Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ςυγκροτοφνται 

«Συμβοφλια Πολεοδομικϊν Θεμάτων και Αμφιςβθτιςεων» (ΣΥΠΟΘΑ) ςτθν ζδρα κάκε 

περιφερειακισ ενότθτασ. 

Στισ νθςιωτικζσ περιοχζσ μποροφν να ςυγκροτοφνται «Συμβοφλια Πολεοδομικϊν Θεμάτων 

και Αμφιςβθτιςεων» με αρμοδιότθτα ςε περιςςότερεσ περιφερειακζσ ενότθτεσ. 

 

6962 ΕΦΗΜΕΡΙ ΣΗ ΚΤΒΕΡΝΗΕΩ (ΣΕΤΧΟ ΠΡΩΣΟ) 

Άρκρο 31 

Αρμοδιότθτεσ 

Τα Συμβοφλια Πολεοδομικϊν Θεμάτων και Αμφιςβθτιςεων (ΣΥΠΟΘΑ) ζχουν τισ εξισ 

αρμοδιότθτεσ: 

α. Εξετάηουν τισ προςφυγζσ κατά των ποριςμάτων των ελεγκτϊν δόμθςθσ. 

β. Εξετάηουν τισ προςφυγζσ κατά των πράξεων ι παραλείψεων των οργάνων των Υ.ΔΟΜ., 

που εκδίδονται κατ’ εφαρμογι του παρόντοσ και τθσ νομοκεςίασ περί αυκαιρζτων. 

γ. Αςκοφν τισ αρμοδιότθτεσ των Συμβουλίων Χωροταξίασ, Οικιςμοφ και Περιβάλλοντοσ του 

άρκρου 4 τθσ υπ’αρικμ. 75724/1151/1983 κοινισ απόφαςθσ των Υπουργϊν Προεδρίασ τθσ 

Κυβζρνθςθσ και Χωροταξίασ, Οικιςμοφ και Περιβάλλοντοσ (Βϋ 767). 

Θζματα μείηονοσ ςθμαςίασ μπορεί να παραπζμπονται ςτο Κεντρικό Συμβοφλιο 

Πολεοδομικϊν Θεμάτων και Αμφιςβθτιςεων του άρκρου 36. 

 

Άρκρο 32 

φνκεςθ 

Το Συμβοφλιο Πολεοδομικϊν Θεμάτων και Αμφιςβθτιςεων (ΣΥΠΟΘΑ) είναι πενταμελζσ και 

αποτελείται από: 

α. Πρόεδρο, τον πάρεδρο του γραφείου του ΝΣΚ ςτθν ζδρα τθσ περιφερειακισ ενότθτασ 

του Συμβουλίου, με τον αναπλθρωτι του και, αν δεν υπάρχει πάρεδροσ, από δικαςτικό 

αντιπρόςωπο. Αν δεν υπάρχει γραφείο του 



ΝΣΚ ςτθν ζδρα του Συμβουλίου τα παραπάνω μζλθ ορίηονται από το γραφείο του ΝΣΚ τθσ 

πλθςιζςτερθσ περιφερειακισ ενότθτασ ωσ Πρόεδρο, με τον αναπλθρωτι του. 

β. Αντιπρόεδρο, μθχανικό προϊςτάμενο τθσ αρμόδιασ Διεφκυνςθσ για κζματα πολεοδομίασ 

και χωροταξίασ τθσ οικείασ αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ι αν δεν υπάρχει, τθσ οικείασ 

Διεφκυνςθσ τθσ Περιφζρειασ ι, αν δεν υπάρχει, προϊςτάμενο τμιματοσ τθσ Περιφζρειασ, με 

τον αναπλθρωτι του. 

γ. Μθχανικό, υπάλλθλο με βακμό Αϋ, τθσ αρμόδιασ Διεφκυνςθσ για κζματα πολεοδομίασ 

και χωροταξίασ τθσ οικείασ αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ι, αν δεν υπάρχει, υπάλλθλο τθσ 

οικείασ Διεφκυνςθσ τθσ Περιφζρειασ ι, αν δεν υπάρχει, υπάλλθλο τμιματοσ τθσ 

Περιφζρειασ, με τον αναπλθρωτι του. 

δ. Μθχανικό, εκπρόςωπο του ΣΕΕ, με εμπειρία ςε κζματα χωροταξίασ και πολεοδομίασ, 

με τον αναπλθρωτι του. Οι εκπρόςωποι του ΣΕΕ επιλζγονται από καταλόγουσ που 

υποβάλλει το ΣΕΕ μετά από θλεκτρονικι κλιρωςθ. 

ε. Μθχανικό, εκπρόςωπο τθσ Περιφερειακισ Ζνωςθσ Διμων, με εμπειρία ςε κζματα 

χωροταξίασ και πολεοδομίασ, με τον αναπλθρωτι του. Γραμματζασ του Συμβουλίου και 

αναπλθρωτισ ορίηεται υπάλλθλοσ τθσ οικείασ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ι, αν δεν 

υπάρχει, υπάλλθλοσ τθσ Περιφζρειασ. 




